






HÅLLBARHETSINITIATIV  
I SVERIGE

Hållbarhetsarbetet inom New Wave Group är mer än de stora komplexa processerna i den globala  
värdekedjan. Det behövs, men många åtgärder på hemmaarenan kan också göra skillnad. Här är några 
hållbarhetsinitiativ från New Wave Group som sker i Sverige.

ENERGI OCH MILJÖKARTLÄGGNING
Under början av 2017 genomfördes en övergripande energikartäggning för New Wave Group AB och dotterbolagen i Sverige. Resultatet 
rapporterades in till Energimyndigheten under första kvartalet 2017 och visar att New Wave Group i Sverige använder totalt 27 000 
MWh. Av dessa står egen produktion (framförallt glasproduktion men även textil) för ca 40 %.

De bolag som använder mest energi är: Kosta Glasproduktion AB (53,9 %), Kosta Boda Art Hotel AB (9,1 %), Glasma AB (7,8 %), 
Craft of Scandinavia AB (4,3 %) samt Seger Europe AB (3,7 %). Totalt utgör dessa bolag 78,8 %. 

Under 2018 kommer en detaljerad kartläggning att utföras för de betydande energianvändarna Kosta Glasproduktion AB, Kosta Boda 
Art Hotel AB, Glasma AB och Seger Europe AB. Därefter kommer vidare arbete ske med implementering av några av de åtgärderna 
som föreslås. Anledningen till att Craft of Scandinavia utgår är att en stor del av den energi som bolaget använder är dess tjänstebilar. 
New Wave Group kommer arbeta med detta internt, men förbättringspotentialen utöver detta arbete bedöms som liten.

MÖTEN ONLINE
New Wave Group strävar efter att minska antalet resor. Därför har vi under 2017 installerat utrustning för digitala mötesplattformar 
på ett flertal kontor runt om i världen. Fortsatt utrullning kommer att ske under 2018. Minskat resande är en inte bara en miljö- och 
kostnadsfråga, utan också en arbetsmiljöfråga då färre resor ökar möjligheterna att kombinera arbete med fritid. 

GRÖN IT
IT-lösningar i hållbarhetsarbete handlar inte bara om digitala möten, även om det ligger nära till hands. IT-avdelningen på New 
Wave Group arbetar även för minskad miljöpåverkan från själva användandet av IT-hårdvara, vad vi kallar för ”grön IT”. 
Exempelvis köper vi endast in LED skärmar och rekommenderar samtliga dotterbolag att ersätta gammal hårdvara regel-
bundet med nya modeller för lägre energiåtgång. Gammal hårdvara omhändertas och erbjuds så långt som möjligt till 
återvinningsbolag. För samtliga datorer som IT-avdelningen sätter upp vid installation har vi policys för att hålla nere 
energiåtgången, exempelvis genom att datorn går ner i standby om den inte används under en viss tid. Vidare har vi 
även sett över kylningen i våra datacenter för att göra dessa utrymmen så optimala som möjligt. 

Under året har vi köpt in flertalet TCO-certifierade produkter, vilket är den mest omfattande hållbarhets- 
certifieringen som idag finns på marknaden, men här kan vi definitivt göra mer. Ett nästa steg i arbetet mot 
en ännu grönare IT är att ytterligare skärpa både sociala och miljömässiga krav vid inköp.
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ORGANISATION OCH STYRNING 
AV HÅLLBARHETSARBETET
Det övergripande ansvaret för strategier, mål samt uppföljning 
ligger hos koncernledningen samt CSR och hållbarhetsansvarig. 

Det operativa ansvaret är decentraliserat till bolagen och 
respektive vd. Arbetet kordineras av CSR och hållbarhetsansvarig 
och sker genom löpande dialog och möten med olika bolag utifrån 
specifika ämnesområden.

New Wave Group gör också kontinuerliga kompetensinsatser för 
att höja kunskapsnivån inom hållbarhetsfrågor.

UPPFÖRANDEKOD, POLICYS OCH RIKTLINJER
New Wave Group ska bedriva affärer enligt god affärssed och med 
hög etik i alla koncernens relationer med intressenter. Grunden för 
arbetet är New Wave Groups värderingar och uppförandekod, där 
vi strävar efter att arbeta förebyggande i så hög utsträckning som 
möjligt och tillämpa försiktighetsprincipen.

VD 
KONCERNLEDNING 

CSR ADVISORYBOARD

CSR OCH 
HÅLLBARHETS

ANSVARIG

DOTTERBOLAG INKÖPSKONTOR

Utöver uppförandekoden omfattar ytterligare koncerngemensamma riktlinjer följande:
- Antikorruptionspolicy med riktlinjer för mutor, bestickning och korruption
- CSR och miljöpolicy
- Personalhandbok
- Finanspolicy
- IT-policy
- Kommunikationspolicy
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CSR ADVISORY BOARD
New Wave Group har bildat ett expertråd för CSR-frågor (CSR Advisory Board) vars syfte är att komma 
med synpunkter, förslag och kritik på New Wave Group’s arbete. Det är ett sätt att bjuda in till dialog och 
ta del av den expertis ledamöterna besitter. Exempel på frågor som har diskuterats inom CSR Advisory 
Board är hållbarhetskrav inom offentlig upphandling, skydd av unga arbetstagare och strategisk kommu-
nikation. 

ANDERS FERBE
Tidigare förbundsordförande IF Metall 
Styrelseledamot Business Sweden 
Orförande Statens Valideringsdelegation 
Utredare SOU Statligt stöd vid korttidsarbete 
Nämndeman Södertörns Tingsrätt

MIKAEL KARLSSON
Forskare på Kungliga Tekniska Högskolan
Lektor miljövetenskap Karlstad Universitet 
Senior Partner and Advisor, 2050 Consulting 
Ledamot i Skogsstyrelsens styrelse 
Ledamot i Insynsrådet vid Kemikalieinspektionen
Ledamot i Kärnavfallsrådet

ULRICA MESSING
Ordförande Astrid Lindgrens Värld
Vice ordförande Wallenstam AB
Ledamot Länsförsäkringar Fond
Ordförande Göteborgs hamn

ANNI SANDGREN
CSR och hållbarhetsansvarig  
New Wave Group

ELISABETH DAHLIN
Generalsekreterare Rädda Barnen
Styrelseledamot New Wave Group AB
Ledamot Pressens Opinionsnämnd
Ledamot Radiohjälpen
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OM REDOVISNINGEN
För denna 2017 års redovisning har vi tagit stöd i GRIs Standard 2016 för att ge en komplett bild av New Wave Group-koncernen.  
Än återstår fortfarande arbete och datainsamling för att kunna redovisa fullt ut enligt GRIs principer. Ambitionen är att kontinuerligt 
förbättra och utveckla såväl hållbarhetsarbetet som rapporteringen.  

GENOMFÖRANDE OCH VÄSENTLIGHETSANALYS
Innehållet i rapporten speglar de frågorna som är mest väsentliga för New Wave Group och som har prioriterats högt av våra intessenter. 
Väsentlighetsanalysen innefattar bland annat enkäter till tre av våra viktiga intressegrupper: aktieägare, kunder och medarbetare. 
Hänsyn är också taget till vilka hållbarhetsfrågor som är viktigast för New Wave Group sammantaget med tanke på affärsstrategi och 
konkurrenskraft. 

DATAINSAMLING 
Hållbarhetsdata har samlats in och sammanställs centralt. Rapportering har skett från respektive bolags vd eller ansvarig för hållbar-
hetsrelaterade frågor. Redovisade data och nyckeltal baseras på 2017 års aktiviteter, där inget annat anges. 

KONTAKTA OSS GÄRNA!
Har du frågor och synpunkter kring rapporten? 

Hör av dig till CSR och hållbarhetsansvarig Anni Sandgren:
anni.sandgren@nwg.se
031 712 89 05

New Wave Group AB
Kungsportsavenyen 10
411 36 Göteborg
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REVISORNS YTTRANDE  
OM REDOVISNINGEN

REVISORNS YTTRANDE AVSEENDE DEN LAGSTADGADE HÅLLBARHETSRAPPORTEN
Till bolagsstämman i New Wave Group AB (publ), org.nr 556350 - 0916 

UPPDRAG OCH ANSVARSFÖRDELNING
Det är styrelsen som har ansvaret för hållbarhetsrapporten för år 2017 och för att den är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen.

GRANSKNINGENS INRIKTNING OCH OMFATTNING
Vår granskning har skett enligt FARs rekommendation RevR 12 Revisorns yttrande om den lagstadgade hållbarhetsrapporten. Detta 
innebär att vår granskning av hållbarhetsrapporten har en annan inriktning och en väsentligt mindre omfattning jämfört med den 
inriktning och omfattning som en revision enligt International Standards on Auditing och god revisionssed i Sverige har. Vi anser att 
denna granskning ger oss tillräcklig grund för vårt uttalande.

UTTALANDE
En hållbarhetsrapport har upprättats.

Göteborg den 28 mars 2018
Ernst & Young AB

Stefan Kylebäck
Auktoriserad revisor
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GRI INNEHÅLLSINDEX
GRI Standard 2016
Hållbarhetsredovisning (HR)
Årsredovisning (ÅR)

GENERELLA UPPLYSNINGAR GRI UPPLYSNING TITEL/BESKRIVNING KOMMENTAR SIDA
GRI 102:  
Standardupplysningar 2016 Organisationsprofil

102-1 Organisationens namn New Wave Group AB
102-2 Aktiviteter, varumärken, produkter 

och tjänster
HR s.2-5,  
ÅR s.4, 12-35

102-3 Huvudkontorets säte Göteborg
102-4 Länder som organisationen är 

verksam i
ÅR s.12-13

102-5 Ägarstruktur och företagsform ÅR s.40
102-6 Marknader som organisationen är 

verksam på
HR s.2,  
ÅR s.12-13

102-7 Organisationens storlek HR s.3
102-8 Information om anställda HR s.13,  

ÅR s.71
102-9 Värdekedja HR s.10
102-10 Väsentliga förändringar för orga-

nisationen och dess värdekedja
ÅR s.50

102-11 Försiktighetsprincipen Vi tillämpar försiktighetsprincipen 
i vårt miljöarbete och har antagit 
ett förebyggande tillvägagångs-
sätt med substitituon av farliga 
kemikalier.

102-12 Externa regelverk, standarder, 
principer som organisationen 
omfattas av/stödjer.

Amfori BSCI, Fair Labour Associa-
tion, C-TPAT.

102-13 Medlemskap i organisationer 
och/eller nationella/ 
internationella lobby- 
organisationer

Amfori BSCI, Bangladesh Accord 
on Fire and Building Saftey, Kemika-
liegruppen, Clean Shipping Index, 
Textile Exchange, Mistra Future 
Fashion, CCR CSR (Rädda Barnens 
hållbarhetscenter i Kina). 

Strategi
102-14 Uttalande från VD HR s.6
102-15 Viktiga effekter, risker  

och möjligheter
HR s.10

Etik och integritet
102-16 Värderingar, principer,  

standarder och normer
Amfori BSCI uppförandekod,  
personalhandbok

HR s.7, 30

102-17 Rutiner för rådgivning om  
etiska frågor

CSR Advisory Board HR s.31

Styrning
102-18 Struktur för styrning HR s.30,  

ÅR s.36-43
102-22 Styrelsens sammansättning ÅR s.46
102-23 Styrelseordförande ÅR s.46
102-24 Nominering och val av styrelse ÅR s.38
102-32 Styrelsens roll i redovisning av 

hållbarhetsarbetet
Granskas av VD och relevanta  
medlemmar i ledningsgruppen
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Intressenter och intressentdialog
102-40 Intressentgrupper som organisa-

tionen har kontakt med
HR s.12

102-41 Kollektivavtal Alla anställda i Sverige omfattas av 
kollektivavtal. Övriga länder följer 
kollektivavtalens tiktlinjer. 

102-42 Identifiering och urval av intres-
senter

HR s.32

102-43 Tillvägagångssätt vid kommunika-
tion med intressenter

HR s.12

102-44 Viktiga områden och frågor som 
har lyfts via kommunikation med 
intressenter

HR s.12

Rapportering
102-45 Enheter som inkluderas i den 

finansiella redovisningen
ÅR s.104-105

102-46 Definiering av redovisningens 
innehåll och aspektavgränsningar

HR s.32

102-47 Identifierade väsentliga aspekter 
för att definiera innehåll

HR s.12, 32

102-48 Ändringar av information från 
tidigare redovisningar

Eventuella omräkningar av data 
beskrivs alltid i anslutning till  
redovisade nyckeltal

102-49 Ändringar av tillvägagångssätt för 
redovisning

Inte tillämpbar då detta är första 
året hållbarhetsredovisning genom-
förs.

102-50 Redovisningsperiod Avser verksamhetsåret 2017.
102-51 Datum för publicering av den 

senaste redovisningen
Inte tillämpbar då detta är första 
året hållbarhetsredovisning  
genomförs.

102-52 Rapporteringscykel Årligen.
102-53 Kontaktperson för frågor angå-

ende redovisningen och dess 
innehåll

Anni Sandgren, CSR och 
hållbarhetsansvarig

102-54 Val av rapporteringsnivå Redovisningen har upprättats med 
stöd i GRI Standards, nivå Core. 

102-55 GRI innehållsindex Utgörs av detta index.
102-56 Externt bestyrkande Redovisningen är granskad av revi-

sorerna som bestyrker att redovis-
ningen uppfyller gällande lagkrav 
för hållbarhetsredovisning.

EKONOMI GRI UPPLYSNING TITEL/BESKRIVNING KOMMENTAR SIDA
GRI 201: Ekonomiskt resultat 
2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 201 ÅR s.36-43

201-1 Skapat och levererat direkt ekono-
miskt värde

ÅR s.51

GRI 205: Anti-korruption 2016 103-1/2 Förvaltningsstrategi, 205 Risker för korruption finns bla. i våra 
inköpsprocesser samt i mötet med 
våra kunder. Grundläggande för 
det förebyggande arbetet är New 
Wave Groups värderingar och 
uppförandekod samt ytterligare 
koncerngemensamma policys. 
Vid revisioner i leverantörsledet 
är risker för korruption i fokus och 
är en allvarlig avvikelse av typen 
noll-tolerans.

HR s.30

205-1 Bedömda risker i verksamheten 
kopplade till korruption

Se 103-1/2

205-2 Kommunikation och träning kring 
policys och rutiner för anti-kor-
ruption

Kommunikation av uppförandekod 
sker till samtliga leverantörer med 
tillhörande avtal.

205-3 Bekräftade incidenter av korrup-
tion samt vidtagna åtgärder

Inga incidenter av korruption har 
rapporterats under året. 
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MILJÖ GRI UPPLYSNING TITEL/BESKRIVNING KOMMENTAR SIDA
GRI 301: Material 2016 103-1/2 Förvaltningsstrategi, 301 Beslut kring val av material ligger 

decentraliserat hos bolagen. New 
Wave Group har som målsättning 
att introducera fler hållbara och 
miljömärkta alternativ i sortimentet. 

Egen indikator Produkter med  
hållbarhetsattribut

HR s.17

GRI 302: Energianvändning 
2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 302 Den direkta energiförbrukningen 
sker framförallt i egen produktion 
samt fastighetsenergi, där vi har 
direkt inflytande. Andra betydande 
delar av energiförbrukningen sker 
uppströms i våra leverantörers  
fabriker och även nedströms vid  
exempelvis tvättning av plagg. 
Därför arbetar vi med att minska vår 
egen förbrukning, fokusera på  
fabrikers miljöarbete genom 
revisioner samt ger råd till kunder 
gällande tvätt av plagg.

302-1 Energianvändning inom  
organisationen

Avgränsning Sverige, då energi- 
kartläggning enbart har genom-
förts för de svenska bolagen inom 
koncernen. 

HR s.29

GRI 305: Utsläpp 2016 103-1/2 Förvaltningsstrategi, 305 Väsentlig klimatpåverkan kommer 
från godstransporter mellan Asien 
och Europa. Därför arbetar vi aktivt 
med att skapa effektiva rutiner samt 
att påverka de rederier och trans-
portföretag som vi samarbetar med. 

HR s.27-28

305-1 Direkta utsläpp av växthusgaser 
(scope 1)

Tjänstebilar HR s.28

305-3 Övriga relevanta indirekta utsläpp 
av växthusgaser (scope 3)

Inköpta godstransporter HR s.27

305-5 Initiativ för att minska utsläpp av 
växthusgaser

Nollvision att minimera flyget, skapa 
effektiva rutiner samt att påverka de 
rederier och transportföretag som 
vi samarbetar med genom Clean 
Shipping Index. 

HR s.27

GRI 308: Miljöbedömning av 
leverantörer 2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 308 New Wave Group arbetar  
tillsammans med andra i branschen 
för att få en förståelse för den 
miljöpåverkan som finns i  
leverantörsledet och genom 
kravställning och utvecklingsprojekt 
kunna bidra till förbättringar. 

308-2 Negativ miljöpåverkan i leve-
rantörsledet och åtgärder som 
vidtagits. 

En bedömning av nya leverantörer 
samt fortlöpande bedömningar av 
nya görs. Till viss del ingår  
miljökrav i de granskningar som 
görs inom ramen för amfori BSCI, 
men finns också med i våra interna 
granskningar. 
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SOCIALT GRI UPPLYSNING TITEL/BESKRIVNING KOMMENTAR SIDA
GRI 403: Arbetshälsa och 
säkerhet 2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 403 New Wave Group AB samt samt-
liga dotterbolag har ett lagstiftat 
ansvar och direkt påverkan för våra 
medarbetares arbetsmiljö. Bero-
ende på verksamhet (kontor, lager, 
tillverkning etc.) görs särskilda risk-
bedömningar och åtgärdsplaner. 
(För arbetet med hälsa och säkerhet 
hos leverantörer, se GRI 414.)

GRI 404:  
Träning och utbildning 2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 404 Ansvaret för regelbunden utvärde-
ring, karriärutveckling samt utbild-
ning ligger på respektive bolag. 

404-1 Genomsnittligt antal utbildnings-
timmar per år och anställd

Baserat på bolagens upp- 
skattnigar är det genomsnittliga  
antalet utbildningstimmar (både  
internt och externt) per år och 
anställd 19 timmar. 

GRI 405: Mångfald och  
jämställdhet 2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 405 Mångfald, jämställdhet och 
anti-diskriminering är en grund- 
läggande princip i New Wave 
Groups uppförandekod.

405-1 Mångfald för ledande befattning-
ar och anställda

I dagsläget endast fördelat på kön. HR s.13,  
ÅR s.71

GRI 407: Föreningsfrihet och 
rätten att ingå kollektivavtal 
2016

103-1/2 Förvaltningsstrategi, 407, 408, 
409

Föreningsfrihet och rätten att ingå 
kollektivavtal, inget barnarbete, 
inget tvångsarbete är grundläggan-
de principer i New Wave Groups 
uppförandekod. Uppförandekoden 
följs upp både genom tredjeparts-
revisioner samt egna granskningar 
och fabriksbesök.

HR s.21-25

407-1 Delar av verksamheten eller 
leverantörer där föreningsfrihet 
och rätten att ingå kollektivavtal 
kan vara i fara

Risken för begränsad föreningsfrihet 
och rätten att ingå kollektivavtal 
ligger i vår leverantörskedja,  
framförallt fabriker och underleve-
rantörer i riskländer. 

GRI 408: Barnarbete 2016 408-1 Delar av verksamheten eller leve-
rantörer där det finns en signifikant 
risk för incidenter med barnarbete

En ökad risk för barnarbete finns 
längre ner i leverantörskedjan där 
kontrollen är mer begränsad. För 
att få mer kunskap, utbildning och 
rådgivning kring hur barn påverkas 
i den globala leverantörskedjan är 
vi med i CCR CSRs (Rädda Barnens 
hållbarhetscenter i Kina) arbets-
grupp. 

GRI 409: Tvångsarbete 2016 409-1 Delar av verksamheten eller 
leverantörer där det finns en 
signifikant risk för incidenter med 
tvångsarbete

Risken för tvångsarbete ligger i vår 
leverantörskedja, framförallt fabriker 
och underleverantörer i riskländer. 

GRI 414: Bedömning av sociala 
aspekter hos leverantör 2016

Förvaltningsstrategi, 414 Bedömning av sociala aspekter hos 
leverantörer är en stor utmaning, 
inte bara för oss utan för hela 
branschen. Samtliga leverantörer 
erkänner uppförandekoden som 
en del av det affärsmässiga avtalet 
och en bedömning av sociala 
aspekter måste göras innan första 
inköpsorder. Bedömningen görs 
antingen via självbedömning, en 
intern granskning av oss eller en 
tredjepartsgranskning (amfori BSCI 
eller motsvarande). Målet är att 
samtliga fabriker i riskländer ska 
vara tredjepartsgranskade. 

HR s.21-25
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414-1 Nya leverantörer som utvärderats 
med sociala kriterier

HR s.8

414-2 Negativa sociala konsekvenser i 
leverantörskedjan samt vidtagna 
åtgärder

HR s.21-24

Egen indikator Procent av leverantörer i  
Bangladesh som genomfört 
brand- och säkerhetsinspektioner 
under Accordet 

100% av New Wave Groups 
leverantörer i Bangladesh har 
genomfört brand- och säkerhets- 
inspektioner under Accordet. 

GRI 416: Kundernas hälsa och 
säkerhet 2016

416-1 Produktkategorier som bedömts ur 
hälso- och säkerhetssynpunkt

100 % av New Wave Groups pro-
dukter är bedömda för förbättringar 
ur hälso- och säkerhetssynpunkt, 
exempelvis i fråga om kemikalier.

Egen indikator Frivilliga regler New Wave Groups Restricted 
Substance List är på många punkter 
mer omfattande än lagkrav.

GRI 417: Märkning av produkter 
och tjänster 2016

417-1 Krav för märkning av produkter 
och tjänster

New Wave Group utgår från  
gällande lagstiftning och 
branschnormer/överensekommelser 
vad gäller produktinformation och 
märkning.

417-2 Brott/överträdelser mot bestäm-
melser och frivilliga koder kopplat 
till information avseende produkter 
och tjänster

Inga rapporterade fall.

TILLÄGG FÖR KLÄD-  
OCH SKOSEKTORN GRI UPPLYSNING TITEL/BESKRIVNING KOMMENTAR SIDA

AF1 Innehåll och täckning av uppfö-
randekod

HR s.21

AF2 Grupper och personal som arbe-
tar med att följa upp efterlevnad 
av uppförandekoden

HR s.21, 33

AF3 Process för efterlevnadskontroll HR s.21
AF4 Möjlighet att framföra klagomål Grundläggande princip i uppfö-

randekod.
AF5 Uppbyggnad av kapacitet Både av New Wave Group 

initierade utbildningsinsatser samt 
inom ramen för amfori BSCI och 
Accordet. 

AF6 Policys för val av leverantör, styr-
ning och avslutande

Se GRI: 414. Avslutande av ett 
samarbete med en leverantör kan 
ske om det upptäcks en avvikelse 
av typen noll-tolerans (barnarbete, 
allvarliga hälso- och säkerhetsrisker, 
byte av underleverantör utan vårt 
godkännande samt vägran att låta 
sig granskas), men i regel avslu-
tar vi inte ett samarbete med en 
leverantör om vi upptäcker brister. 
Istället tar vi fram en handlingsplan 
så att leverantören kan nå upp till 
kraven igen.

AF7 Antal och lokalisering av arbets-
platser som täcks av uppfö-
randekoden

Samtliga bolag inom koncernen 
samt leverantörer. 

AF8 Antal utförda revisioner och andel 
reviderade arbetsplatser i procent

HR s.22

AF9 Brott/överträdelser mot lagar eller 
kollektivavtal avseeende lön

Avvikelser avseende lön före- 
kommer, framförallt i riskländer, men 
bedöms inte som en avvikelse av 
typen noll-tolerans som äventyrar 
arbetstagarnas hälsa och säkerhet 
(se även AF6). 

HR s.22
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AF10 Brott/överträdelser mot  
standarder för övertidsarbete

Avvikelser mot standarder för över-
tidsarbete förekommer, framförallt i 
riskländer, men bedöms inte som en 
avvikelse av typen noll-tolerans som 
äventyrar arbetstagarnas hälsa och 
säkerhet (se även AF6). 

HR s.22

AF11 Brott/överträdelser mot standar-
der för graviditet och mammale-
dighet

Inget rapporterat fall.

AF12 Brott/överträdelser mot förbud av 
barnarbete

Inget rapporterat fall.

AF13 Brott/överträdelser mot standar-
der för könsdiskriminering

Inget rapporterat fall.

AF14 Brott/överträdelser mot uppfö-
randekod

Inget rapporterat fall.
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